Komunikat nt. Programu „Czyste Powietrze”
Ważny komunikat w sprawie nieuczciwych ofert kierowanych do Wnioskodawców programu „Czyste Powietrze” na terenie Gminy Raciążek.
W związku z informacjami o nieuczciwych wykonawcach pojawiających się na terenie naszej Gminy, którzy proponują wykonanie prac dofinansowanych z Programu Priorytetowego „Czyste Powietrze” informujemy, iż Beneficjent dokonuje wyboru wykonawcy/ów realizujących usługi, dostawy, roboty budowlane w ramach przedsięwzięcia na własne ryzyko.
Ważne jest, aby decyzje o zawarciu umowy były podejmowane przez Wnioskodawcę bez nacisków i bez pośpiechu, z możliwością przemyślenia i konsultacji wyboru w najbliższym środowisku społecznym: z sąsiadami, w gminie. Zachęcamy do weryfikacji firmy jeszcze przed podpisaniem umowy. Wybór polecanych lub znanych wnioskodawcy wykonawców jest wyborem, który minimalizuje ryzyko próby oszustwa. Warto sprawdzić opinie nt. firmy publikowane w internecie. 
Prosimy w szczególności uważać na wykonawców, którzy oferują wyłącznie usługę pod warunkiem przesłania dofinansowania z Programu Priorytetowego „Czyste Powietrze”- bezpośrednio na rachunek bankowy wykonawcy. Zwróćcie Państwo uwagę również na nazwę firmy i jej adres – czy nie budzą Państwa wątpliwości.
Urząd Gminy w Raciążku nie promuje konkretnych firm instalacyjnych i wykonawczych.
Państwa nieufność powinno wzbudzić powoływanie się firmy wykonawczej na partnerstwo w Programie Priorytetowym „Czyste Powietrze”, co nie ma uzasadnienia w praktyce. Bezpośrednimi partnerami operacyjnymi w programie „Czyste Powietrze” w odniesieniu do NFOŚiGW są wojewódzkie fundusze ochrony środowiska i gospodarki wodnej oraz GMINY.
Przede wszystkim warto współpracować z firmami poleconymi i znanymi na lokalnym rynku.
Jednocześnie podkreślamy, że Gmina Raciążek nie wysyła swoich pracowników do mieszkańców w celu zachęcania do wymiany źródeł ciepła ani do przeprowadzania termomodernizacji budynków.
W przypadku jakichkolwiek wątpliwości zachęcamy do bezpośredniego kontaktu z Urzędem Gminy w Raciążku. 

